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Programe de citit documente PDF: iată care sunt cele mai bune
 22/08/2022  / Windows









Toți utilizatorii de calculator au întâlnit și au avut nevoie să deschidă un document în format PDF (Portable Document Format), fie că au primit un astfel de fișier prin e-mail, fie ca au descărcat, de exemplu un manual cu instrucțiuni. C

a să puteți deschide aceste fișiere aveți nevoie de un program de citit PDF bun.

Formatul PDF, creat în 1993 de către compania Adobe System, este un format de fișier folosit pentru a prezenta documentele într-un mod independent de software-ul cu care a fost creat, hardware sau sistem de operare.  De-a lungul timpului formatul PDF a devenit un standard la nivel mondial pentru distribuirea documentelor.






Dar cu ce program puteți să deschideți fișierele PDF? În acest articol găsiți o listă cu cele mai bune programe de citit documente în format PDF.

Citește și articolul: Program de editat PDF gratuit.




Cuprins:



	Adobe Reader
	PDF X-Change Viewer
	Foxit PDF Reader
	Nitro PDF Reader
	Sumatra PDF
	Evince
	Alte programe de citit PDF gratis



Adobe Reader

Este cel mai cunoscut program de citit și creat documente în format PDF. Interfața grafică este simpla și intuitivă; în bara de instrumente, situată în partea de sus, se găsesc toate opțiunile puse la dispoziție.

Adobe Reader este singurul program abilitat pentru semnăturile electronice certificate, de exemplu anumite documente primite de la ANAF, care necesită de semnătură electronică, se pot vizualiza doar cu acest program.






Din păcate, în ultimele versiuni, Adobe Reader a devenit tot mai voluminos și are tendința să îngreuneze calculatorul din cauza numeroaselor funcții puse la dispoziție, funcții care pentru 99% dintre utilizatori sunt inutile. Download Adobe Reader.

PDF X-Change Viewer

Foarte complet și rapid, PDF X-Change Viewer este unul dintre cele mai bune programe de deschis documente PDF. Interfața grafică este intuitivă și frumoasă, iar opțiunile puse la dispoziție sunt numeroase.

Pe lângă opțiunile tipice unui program de acest tip (marcaje de pagini, miniaturi, zoom, opțiuni de imprimare personalizate, diferite modele de vizualizare, rotirea paginilor, etc.), PDF X-Change Viewer pune la dispoziție și unele funcții de modificare a documentelor în format PDF, de exemplu vă permite să adăugați note colorate, să evidențiați/subliniați textul, să desenați figuri geometrice sau să convertiți fișierul PDF într-o imagine (GIF, JPG, etc.).

Se poate folosi și în scopuri comerciale (la birou, magazin, etc.), nu doar personale, adică pe calculatorul de acasă. Download PDF X-Change Viewer.






Foxit PDF Reader

Un alt program de citit PDF bun și gratuit este Foxit PDF Reader. Rapid, bogat în funcții și cu o interfață grafică intuitivă, Foxit PDF este programul potrivit pentru orice nevoie.

Pe lângă faptul că permite deschiderea și imprimarea documentelor PDF, Foxit pune la dispoziție și unele funcții avansate de editare, cum ar fi adăugarea de comentarii și notițe, adăugarea de imagini în interiorul documentului și sublinierea/evidențierea textului.

O altă caracteristică foarte utilă este prezența unui motor de căutare care permite sa căutați în interiorul documentului un cuvânt sau o frază. Download Foxit PDF Reader.

Nitro PDF Reader

Nitro PDF Reader este un foarte bun program de citit documente în format PDF care, pe lângă opțiunile de vizualizare și modificare, permite și crearea documentelor PDF.






Practic este o imprimantă virtuală care permite să creați documente în format PDF din peste 300 de formate (DOC, XLS, JPG, etc.).

Cu Nitro PDF Reader puteți să modificați documentele, să adăugați notițe, să evidențiați porțiuni din text, să adăugați o semnătură (cu ajutorul opțiunii QuickSign), să extrageți imaginile sau să convertiți fișierul PDF în format TXT.

Programul are o interfață grafică foarte intuitivă în stil Office și permite să vizualizați mai multe documente simultan. Download Nitro PDF Reader.

Sumatra PDF

Pentru cine caută doar un simplu program de deschis PDF gratuit, Sumatra PDF este programul ideal. Opțiunile puse la dispoziție sunt foarte puține, dar în schimb este foarte simplu de folosit.

Suporta fișierele în format PDF, XPS, DjVu, CHN, CBZ și CBR, permite navigarea foarte rapida printre pagini și are incorporat un motor de căutare. Este disponibil și în versiune portable. Foarte bun pentru calculatoarele mai vechi. Download Sumatra PDF.

Evince

Este un program de deschis documente PDF gratuit și open source, fără prea multe opțiuni, disponibil pentru Windows, Mac și Linux.






Pe lângă documentele în format PDF, Evince suportă un număr mare de formate, de exemplu TIFF, XPS, DJVU, DVI, Postscript, SyncTex și formate de benzi desenate digitale (CRB, CBT, CBZ si CB7).

După cum am mai spus acest program de citit PDF pune la dispoziție puține opțiuni, deci este foarte recomandat pentru utilizatorii care cauta doar un program simplu de deschis și citit documente. Download Evince.

Alte programe de citit PDF gratis

	STDU Viewer: este un software care pe lângă PDF, permite să vizualizați documente și în alte formate, cum ar fi TXT, TCR, TIFF, DjVu, CBR/CBZ, XPS și JBIG2.
	Balabolka: este un program gratuit care citește cu voce naturală textul din diferite documente în format PDF, DOC, TXT, ePUB, AZW și multe altele. Acestă funcție de citire cu voce se numește Text-to-speech în engleza. Ca sa funcționeze, programul are nevoie să descărcați și să instalați măcar o voce de pe pagina oficiala a programului și calitatea lecturii depinde de calitatea vocii alese. Pe lângă faptul că programul vă citește documentul, puteți și să salvați lectura într-un fișier MP3 sau WAV, astfel dacă aveți nevoie, puteți sa transferați fișierul audio pe telefon și să ascultați lectura oricând doriți. Tonul și viteza vocii se poate modifica, astfel beneficiați de o lectură cât mai naturala.
	PDF-no-img: este un program gratuit care permite să citiți un document PDF fără imagini.
	Flipping PDF Reader: este un software cu o grafică foarte frumoasă. Permite să vedeți doua pagini una lângă alta și când ajungeți la o noua pagină puteți să auziți sunetul paginii răsfoite ca și cum ar fi o carte.


Acesta este lista celor mai bune programe de deschis și citit documente în format PDF.

Pentru cei care caută un program rapid și simplu, doar pentru vizualizarea documentelor, vă recomand Sumatra PDF.

În schimb, pentru cei care caută un program cu mai multe funcții vă recomand să încercați Foxit PDF Reader, un software care pune la dispoziție și unele funcții de modificare PDF.

Pentru documentele digitale primite de la ANAF trebuie să instalați Adobe Reader.
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De asemenea, vă puteți uita la Grooper pentru citirea documentelor PDF și poate citi sau captura atât date electronice, fie scanate: bisok.com/grooper-data-capture-method-features/multi-pass-ocr/
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